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Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про 

затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

перед педагогічним колективом та громадськістю» від 23.03.2005 р. № 178, на 

виконання Національної доктрини розвитку освіти (п. 3), наказу Міністерства 

освіти і науки України від 28.01.2005 р. № 55 «Про запровадження звітування 

керівників дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів»,  керівник має 

щороку звітувати про свою діяльність на загальних зборах педагогічного 

колективу, батьківського комітету та ради школи, громадськості. Таке 

звітування має на меті подальше утвердження відкритої і демократичної 

державно - громадської системи управління освіти, поєднання державного і 

громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 

управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської 

діяльності в школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної 

мотивації. 

 Робота КЗ «ХЗОШ № 92» у 2020/2021 навчальному році була 

спрямована на виконання Законів України, наказів Міністерства освіти та 

науки України, наказів Департаменту науки і освіти Харківської обласної 

державної адміністрації, наказів Департаменту освіти Харківської міської 

ради, програм, проектів у галузі освіти. 

 Я, як керівник закладу освіти, у своїй роботі керуюся нормами, 

встановленими законодавством України, Статутом КЗ «ХЗОШ№92», 

колективним договором між адміністрацією та профспілковим комітетом  

КЗ«ХЗОШ №92». Здійснюю керівництво закладом, що перебуває у 

комунальній власності територіальної громади міста Харкова, організую 

його освітню, фінансово-господарську, соціально-побутову та іншу 

діяльність, забезпечую виконання завдань, передбачених Статутом школи, 

річним планом роботи школи, робочим навчальним планом, Програмою 

розвитку КЗ «ХЗОШ №92» до 2024 року. Представляю заклад в державних 

органах та інших підприємствах, установах і організаціях всіх форм 

власності, керую педагогічної радою, здійснюю контроль за організацією 

харчування та медичного обслуговування учнів, додержання вимог 

санітарно-гігієнічних і санітарно-протиепідемічних правил і норм 

працівниками закладу, формую контингент учнів, зараховую їх до школи, 

забезпечую загальне обов’язкове навчання дітей у школі, забезпечую 

своєчасний розгляд запитів громадян, дотримання прав та гарантії учнів, 

здійснюю контроль за виконання школою Державних стандартів освіти, 

якістю освіти випускників, охороною життя і здоров’я учнів та працівників 

під час навчально-виховного процесу; здійснюю зв’язок з громадськістю, 
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координую роботу з батьками, батьківськими комітетами тощо. Виконую 

інші завдання з організації забезпечення діяльності школи згідно з її 

Статутом і чинним законодавством.  

В своєму звіті я намагатимуся охопити основні напрямки своєї 

діяльності, звернути увагу на створення в школі належних умов для 

забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти, ми почали 

працювати в новій українській школі, головна мета якої – створити таку 

школу, у якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки 

знання, а й вміння застосовувати їх у житті. Тому наше з вами завдання – 

створити таку нову школу, до якої приємно ходити учням. У ній -  

прислухаються до їхньої думки, вчать критично мислити, не боятись 

висловлювати власну думку та бути відповідальними громадянами. 

Педагогічний колектив школи в поточному навчальному році 

проводив послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, 

визначених основними законодавчими та нормативними документами 

освітньої галузі, зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України 

«Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», концептуальними 

засадами Нової української школи, новим Державним стандартом 

початкової освіти, власною Концепцією та Програмою розвитку закладу 

освіти, перспективним та річним планом роботи школи, забезпечував 

оновлення змісту, форм і методів навчання, вдосконалення освітнього  

процесу та його результативність. 

Основна мета моєї діяльності, як керівника, у 2020/2021 навчальному 

році: 

 Створення умов для навчання учнів школи, забезпечення реалізації 

прав громадян на здобуття початкової, базової та повної загальної середньої 

освіти; 

 Вдосконалення педагогічної системи школи відповідно до запитів 

батьків та учнів; 

 Забезпечення функціонування та розвитку школи , підвищення якості 

освіти та ефективності виховання і розвитку учнів. 

Враховуючи вимоги сьогодення, педагогічна діяльність школи 

спрямована на всебічний розвиток дитини, формування ключових та 

предметних компетентностей учнів,  утвердження загальнолюдських 

цінностей, розкриття потенційних можливостей і здібностей учнів.  

На сьогодні  визначені  пріоритетні напрями і завдання  відповідно до 

вимог сучасності : 
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1. Створення  оптимальних умов для всебічного розвитку особистості учня, 

його талантів, творчих та фізичних здібностей. 

2. Підвищення освітнього рівня учнів, формування цінностей і необхідних 

для успішної самореалізації компетентностей. 

3. Забезпечення  активного  втілення в освітній  процес новітніх освітніх 

технологій навчання, передового педагогічного досвіду, інформаційно-

цифрових технологій. 

4. Забезпечення  умов для повноцінного фізичного, духовного здоров’я 

дітей, розвитку особистості дитини відповідно до національних та 

загальнолюдських цінностей. 

5. Виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного 

вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і 

суспільству. 

6. Удосконалення системи національного виховання та учнівського 

самоврядування як необхідної форми громадянського виховання.  

7. Продовження роботи із соціального захисту дітей, які потрапили в тяжкі 

сімейні обставини, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-

переселенців. 

1. Загальні відомості про  заклад освіти. 

 
      Згідно зі Статутом закладу освіти - комунальний заклад «Харківська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 92 Харківської міської ради 

Харківської області імені Героя Радянського Союзу П.П. Набойченка» 

знаходиться за адресою: 61090 вул. Новоприміська, буд. 66. У школі 

визначена українська мова навчання, за типом  заклад освіти є 

загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів. Вивчається англійська мова з 1 по 

9(11) класи.  

          Інтеграція України до світового та європейського освітнього простору 

передбачає необхідність перегляду деяких підходів до навчання та 

виховання учнівської молоді, аналізу чинників, що гальмують підвищення 

якості навчання, права на рівний доступ до загальної середньої освіти, 

формування життєспроможності особистості. Пріоритетними стають 

особистісно орієнтований, компетентнісний підходи, які покликані 

підготувати особистість, спроможну бути активною, здатною осмислено 

зберігати, самостійно відтворювати власну життєдіяльність, досягти 

життєвого успіху. 

Першочерговим завданням закладу освіти є задоволення потреб 

населення території обслуговування, їх національно-культурних, 

національно-освітніх прав і запитів. 
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Ці потреби задовольняються в основному сформованою мережею  

закладу освіти. 

   Школу було відкрито 1 вересня 1962 року. За проектною потужністю у 

школі повинно навчатися 605 учнів. У 2020/2021 навчальному році у 9-ти 

класах навчалося 237 учні, з них до 1-х класів було зараховано – 33 учня. У 

початковій школі навчалося – 115 учнів, основній школі – 122 учнів.  

Мережа школи була збільшена за рахунок нових учнів які поповнили класи 

молодшої та основної школи. Значна увага приділяється соціальному 

захисту. На контролі знаходиться облік дітей та сімей, які потребують 

допомоги. Сформовано соціальний паспорт школи. У 2020/2021 

навчальному році в КЗ «ХЗОШ №92» навчалися діти пільгових категорій: 

діти-сироти – 1 діти, позбавлені батьківського піклування – 2, діти з 

малозабезпечених сімей – 5, діти, внутрішньо-переміщених осіб – 1, діти 

учасників бойових дій АТО – 2, діти ЧАЕС – 0, діти-інваліди –5, діти з 

багатодітних родин – 44, діти-напівсироти – 0. На постійному контролі 

знаходиться рух учнів. Так за 2020/2021 навчальний рік прибуло - 2 учнів, 

вибуло – 5 учнів. Рух учнів пов’язаний із зміною місця проживання родин. 

Зарахування та вибуття учнів проводилося згідно з діючими нормативними 

документами.  

За погодженням з Харківським міським управлінням Головного управління    

держсанепідслужби у Харківській області школа працювала у такому 

режимі: початок занять - о 8.00, закінчення - о 14.35. Враховуючи 

позакласну та гурткову роботу, школа працювала до 19.00. 

Основними заходами щодо збереження контингенту учнів у 2020/2021 

навчальному році були: 

 Організація обліку дітей і підлітків на території обслуговування. 

 Спільна робота з ДНЗ; 

 Контроль відвідування учнями навчальних занять; 

 Організація роботи з підготовки дошкільників до навчання в школі. 

Усі класи (групи) – з українською мовою навчання. Поглиблене 

вивчення – відсутнє; профіль навчання – української філології (обраний за 

бажанням дітей та батьків, враховуючи матеріальну базу школи та наявність 

кадрів. 

Результати подальшого працевлаштування випускників школи 

9 клас 

 

Навчальний 

рік 

К-сть 

випускників 

10-й 

клас  

Інші 

заклади 

ЗПТО Заклади 

фахової 

передвищ

ої освіти, 

коледжі 

% учнів, які 

навчаються 

2020/2021 25 5 0 4 16 100 
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У школі здійснюється проведення профорієнтаційної роботи з учнями; 

проводиться роз’яснювальна робота з батьками, учнями щодо організації 

профільного навчання, до профільної підготовки, формування шкільної 

мережі; проводиться укладання угод про співпрацю з  закладами вищої  

освіти міста, закладами фахової передвищої освіти, коледжами,тощо. У 

школі створено всі умови для забезпечення гарантованого права громадян 

на здобуття якісної базової та повної загальної середньої освіти, для 

формування гармонійно розвиненої особистості, збагачення здібностей 

кожного учня. 

 

2. Управління закладом освіти 
  

У 2020/2021 навчальному році управління закладом освіти було 

спрямовано на здійснення державної політики у галузі  освіти, збереження 

кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для 

навчання та виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, 

впровадження новітніх освітніх технологій навчання, всебічний розвиток 

учнів. 

 Управління закладом освіти здійснюється згідно річного плану роботи 

школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-

предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система 

планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, 

підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх 

діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, 

сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного 

процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 

У    закладі освіти в наявності усі нормативно-правові документи, що 

регламентують діяльність закладу освіти. Створено сайт  КЗ «ХЗОШ №92», 

опрацьований досить гарно, усі новинки, нформації, плани, правила 

поведінки у школі, уся інформація необхідна для учнів, вчителів,батьків 

висвітлюється на сайті.  

      У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і 

подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його 

освітнього процесу та діяльності всього шкільного колективу. 

Адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом 

освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення 

викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, 

перевірка класних журналів, щоденників, поведінки, тощо. Аналіз 
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результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у 

рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по закладу освіти. 

Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться 

систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної 

дисципліни. За результатами  підсумкових контрольних робіт  адміністрація 

школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та 

учнів. 

  Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш 

близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на 

основі врахування думки колективу й інтересів справи.  Дуже хочеться 

створити такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, 

ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. 

Керівник школи у роботі з працівниками дотримується партнерського 

стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні 

варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується 

і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, 

індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради 

пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. Переважають 

такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення 

до людей - шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, 

спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом.      

  У зв'язку з цим я створюю необхідні умови для самореалізації. У 

кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому 

розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у 

адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх 

заступників. 

            Протягом року проводилося вивчення стану викладання української 

мови, математики, інформатики, англійської мови, стан викладання у 

початкових класах.                    

          Матеріали за результатами перевірки були узагальнені наказом по 

школі, прийнято рекомендації щодо усунення недоліків, виявлених під час 

перевірки, намічені заходи щодо підвищення результативності роботи 

педагогів. 

Укомплектованість  закладу   педагогічними  кадрами  протягом  

навчального  року  слід  відмітити, як  позитивну.  Всі   педагогічні   

працівники  мають  відповідну   педагогічну  освіту.   

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільно 

розглядалися питання з такими структурними підрозділами закладу як: Рада 

школи, батьківський комітет, профспілковий комітет. 
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Особлива увага з боку директора школи, адміністрації приділялася 

організації чергування, дотримання учнями правил поведінки, відвідування 

учнями навчальних занять, виконання педагогічним колективом правил 

внутрішнього трудового розпорядку, виконання інструкції класного 

керівника, тощо. На контролі знаходився стан викладання предметів 

вчителями, які проходили атестацію у 2020/2021 навчальному році, а саме: 

викладання предметів початкової школи. На контролі знаходилася робота 

вчителів 1-х класів, вихователів ГПД. 

Приділялася увага організації освітнього процесу з англійської мови у 1-4-х 

класах.  

Учні 4-8 класів нагороджені Похвальними листами-7.  

Були створені належні умови для презентації досвіду, участі 

педпрацівників КЗ «ХЗОШ №92» у виставках, конференціях, семінарах у 

2020/2021н. р. 

№

 

з/

п 

Рівень Тема виставки, 

конференції, 

семінару 

П. І. Б.  учителя Відзнаки 

1.  Міжнародний Міжнародний освітній 

форум "NewEdu 2020: 

Tech Future in Focus" 

Шевченко О.М., 

Москаленко І.Г. 

Сертифікат 

2.  Міжнародний Вебінар "Packing your 

essentials - an overview 

of the brand new teaching 

resources" 

Москаленко І.Г. Сертифікат 

3.  Всеукраїнський Вебінар «Як у школі 

розбудувати систему 

забезпечення якості 

освіти: нові офіційні 

рекомендації» 

Шевченко О.М. Сертифікат 

4.  Всеукраїнський Онлайн семінар 

"Академічна 

доброчесність, як 

складова внутрішньої 

системи забезпечення 

якосі освіти в закладі 

освіти" 

Шевченко О.М., 

Москаленко І.Г. 

Сертифікат 

5.  Всеукраїнський Конференція 

"Особливості 

Шевченко О.М., 

Москаленко І.Г. 

Сертифікат 
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організації статевого 

виховання в 

українських закладах 

освіти в 

умовахсьогодення 

6.  Всеукраїнський Всеукраїнська наукова 

онлайн конференція 

"Здоров'язбережувальне 

освітнє середовище в 

сучасній школі" 

Шевченко О.М., 

Москаленко І.Г. 

Диплом 

7.  Обласний Презентаційний семінар 

за науково-

педагогічним проєктом 

«Інтелект України» 

Андреєва Л.А. Сертифікат 

8.  Обласний Вересневий 

методичний колоквіум. 

Педагогічна майстерня 

класного керівника 

«Превентивне 

виховання в роботі 

класного керівника на 

засадах педагогіки 

партнерства». Семінар 

(в режимі онлайн) 

«Булінг в шкільному 

середовищі, його 

наслідки. Шляхи 

подолання» 

Класні 

керівники усіх 

класів 

Учасник 

семінару 

9.  Обласний Круглий стіл (онлайн 

режим) «Підготовка 

педагогічних 

працівників до 

створення здорового 

освітнього простору в 

умовах неперервної 

освіти» (у межах ХІІ 

Міжнародної виставки 

«Інноватика в сучасній 

освіті – 2020»)  

Педагогічні 

працівники 

Учасник 

семінару 

10.  Обласний Постійно діючий Волченкова Учасник 
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методичний онлайн-

коучинг (вебінар) 

«Актуальні виклики 

формування читацької 

компетентності в 

сучасних учнях 

початкових класів. 

Нове в методиці 

літературного читання 

в початковій школі» 

Н.В., 

Набойченко 

О.Є. 

семінару 

11.  Обласний Майстер-клас в онлайн-

режимі в межах 

методичного хакатону 

щодо оволодіння 

нововведеннями ЗНО-

2021 «Особливості 

проведення ЗНО-2021 з 

біології»  

Чучуй Я.С. Учасник 

семінару 

12.  Обласний Вебінар із питань 

підготовки учнів до 

участі в мовно-

літературних конкурсах 

(Міжнародний конкурс 

з української мови ім. 

П. Яцика, Міжнародний 

мовно-літературний 

конкурс учнівської та 

студентської молоді ім. 

Тараса Шевченка) 

Калашнікова 

М.І., 

Москаленко І.Г. 

Учасник 

семінару 

13.  Обласний Організаційно-

методичний вебінар 

щодо проведення 

Всеукраїнської акції 

«16 днів проти 

насильства» для 

працівників 

психологічної служби, 

педагогічних 

працівників 

Демус В.А.,  

Чучуй Я.С. 

Учасник 

семінару 

14.  Обласний Майстер-клас в онлайн-

режимі в межах 

Іванко М.В. Учасник 

семінару 
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методичного хакатону 

щодо оволодіння 

нововведеннями ЗНО-

2021 «Особливості 

проведення ЗНО-2021 з 

географії» 

15.  Обласний Майстер-клас в онлайн-

режимі в межах 

методичного хакатону 

щодо оволодіння 

нововведеннями ЗНО-

2021 «Особливості 

проведення ЗНО-2021 з 

історії» 

Демус В.А. Учасник 

семінару 

16.  Обласний Майстер-клас в онлайн-

режимі в межах 

методичного хакатону 

щодо оволодіння 

нововведеннями ЗНО-

2021 «Особливості 

проведення ЗНО-2021 з 

хімії» 

Чучуй Я.С. Учасник 

семінару 

17.  Обласний Вебінар «Як навчити 

читати учня/ученицю 2, 

3, 4 класу, у якого/якої 

є труднощі з темпом 

читання та розумінням 

прочитаного» 

Андреєва Л.А., 

Пещенко Є.В. 

Учасник 

семінару 

18.  Обласний Майстер-клас в онлайн-

режимі в межах 

методичного хакатону 

для вчителів 

математики щодо 

оволодіння 

нововведеннями ЗНО-

2021 «Особливості 

нововведень тестових 

завдань ЗНО-2021 з 

математики» 

Макаренко Т.М. Учасник 

семінару 

19.  Обласний Вебінар «Як навчити Волченкова Учасник 
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читати учня/ученицю 2, 

3, 4 класу, у якого/якої 

є труднощі з темпом 

читання та розумінням 

прочитаного» 

Н.В., 

Набойченко 

О.Є. 

семінару 

20.  Обласний Онлайн конференція 

Zoom «Організація 

якісного освітнього 

процесу в математичній 

освітній галузі 

засобами інноваційних 

електронних освітніх 

ресурсів навчального 

призначення» (спільно з 

видавництвом «Країна 

мрій») 

Макаренко Т.М. Учасник 

семінару 

21.  Обласний Методичний івент 

«Організаційно-

методичні засади 

освітнього процесу з 

предметів освітньої 

галузі «Здоров’я та 

фізична культура». 

Круглий стіл (онлайн) 

«Створення освітнього 

порталу з досвіду 

роботи вчителів 

фізичної культури, 

основ здоров’я, 

предмета «Захист 

України» для 

спеціалістів МОУО, 

працівників 

методичних служб, які 

супроводжують 

викладання предметів 

«Захист України», 

«Основи здоров’я», 

«Фізична культура»  

Шевченко О.М., 

Іванко М.В., 

Швець М.В. 

Учасник 

семінару 

22.  Обласний Науково-методичний 

семінар «Підручники 

для 4-го класу як 

Волченкова 

Н.В., Пещенко 

Є.В., Корнієнко 

Учасник 

семінару 
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запорука успішного 

закінчення початкової 

ланки НУШ» для 

вчителів 3-х класів 

(спільно з 

видавництвом «Ранок») 

В.О. 

23.  Обласний Онлайн-семінарі за 

темою «Формування 

внутрішньої системи 

забезпечення якості 

освіти: методичні 

рекомендації Служби» 

Шевченко О.М. Учасник 

семінару 

24.  Обласний Інтернет-семінар (ЧАТ) 

«Організація та 

проведення VІ обласної 

тематичної відкритої 

онлайн-виставки 

ефективного 

педагогічного досвіду 

«Освіта Харківщини 

ХХІ століття» за темою 

«Нова українська 

школа: формування та 

розвиток 

комунікативної та 

мовної 

компетентностей 

здобувачів освіти» 

Шевченко О.М. Учасник 

семінару 

25.  Обласний Онлайн-зустріч 

«Формування 

предметних 

компетентностей під 

час вивчення 

інтегрованого курсу «Я 

досліджую світ» та 

навчального предмета 

«Природознавство» 

Волченкова Н.В. Учасник 

семінару 

26.  Обласний Пролонгована STEM-

конференція «Робимо 

освіту кращою разом». 

STEM-майстерня 

Волченкова Н.В. Учасник 

семінару 
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«Сучасні рішення для 

STEM-навчання на 

уроках інформатики» 

(спільно з ДНУ 

«Інститут модернізації 

змісту освіти») 

27.  Обласний Школа 

новопризначеного 

директора закладу 

загальної середньої 

освіти. Круглий стіл 

(онлайн) «Основи 

менеджменту загальної 

середньої освіти. 

Організаційно-

методичні основи 

прийняття 

управлінських рішень. 

Системний підхід до 

впровадження 

внутрішньої системи 

забезпечення якості 

освіти» для 

новопризначених 

директорів закладів 

загальної середньої 

освіти 

Шевченко О.М. Учасник 

семінару 

28.  Обласний Пролонгована STEM-

конференція «Робимо 

освіту кращою разом». 

STEM-майстерня 

«STEM для 

наймолодших: 

конструюємо, 

програмуємо, 

знайомимось з 

першими механізмами» 

(спільно з ДНУ 

«Інститут модернізації 

змісту освіти») 

Волченкова Н.В. Учасник 

семінару 

29.  Обласний Пролонгована STEM-

конференція «Робимо 

Шевченко О.М., 

Москаленко І.Г., 

Учасник 

семінару 
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освіту кращою разом». 

Педагогічна STEM-

студія «STEM-освіта: 

інноваційні проєкти для 

Нової української 

школи. STREAM-

проєкти» (спільно з 

ДНУ «Інститут 

модернізації змісту 

освіти») 

Калашнікова 

М.І., Корнієнко 

В.О., 

Врублевська 

Л.В. 

30.  Обласний Пролонгована STEM-

конференція «Робимо 

освіту кращою разом». 

Семінар 

«Впровадження STEM-

технологій в освітній 

процес предметів 

природничого циклу 

ЗЗСО» (спільно з ДНУ 

«Інститут модернізації 

змісту освіти») 

Чучуй Я.С., 

Макаренко Т.В. 

Учасник 

семінару 

31.  Обласний Пролонгована STEM-

конференція «Робимо 

освіту кращою разом». 

Майстер-клас «STEM-

освіта: розвиток 

компетентностей 

вчителів Нової 

української школи. 

Проєкт «Я – дослідник 

2.0» (спільно з ДНУ 

«Інститут модернізації 

змісту освіти») 

Андреєва Л.А., 

Ільченко О.В., 

Пещенко Є.В., 

Набойченко 

О.Є. 

Учасник 

семінару 

32.  Обласний Онлайн-зустріч 

«Розвиток професійної 

компетентності 

вчителів з питань 

підвищення якості 

уроку, освоєння 

інноваційних 

професійних ролей 

педагогів на уроці» 

Волченкова Н.В. Учасник 

семінару 
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33.  Обласний Пролонгована STEM-

конференція «Робимо 

освіту кращою разом». 

Майстер-клас 

«Розвиток логічного 

мислення як перший 

крок до впровадження 

STEM-освіти» (спільно 

з ДНУ «Інститут 

модернізації змісту 

освіти») 

Макаренко Т.М.  

Іванко М.В. 

Учасник 

семінару 

34.  Обласний Пролонгована STEM-

конференція «Робимо 

освіту кращою разом». 

«STEMимо з 

КОЛОСКОМ: STEM-

проєкти як ефективний 

засіб формування в 

учнів ключових 

навичок ХХІ століття» 

(спільно з ДНУ 

«Інститут модернізації 

змісту освіти») 

Чучуй Я.С. Учасник 

семінару 

35.  Обласний Пролонгована STEM-

конференція «Робимо 

освіту кращою разом». 

STEM-майстерня «Урок 

природничого циклу: 

STEМ-проєкти на 

уроках фізики, біології, 

географії» (спільно з 

ДНУ «Інститут 

модернізації змісту 

освіти»)  

Чучуй Я.С., 

Іванко М.В. 

Учасник 

семінару 

36.  Обласний Вебінар «Як навчити 

створювати різні види 

текстів. Медіа-тексти» 

Волченкова Н.В. Учасник 

семінару 

37.  Обласний Педагогічна майстерня 

класного керівника 

«Превентивне 

Вчителі, класні 

керівники 

Учасник 

семінару 
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виховання в роботі 

класного керівника на 

засадах педагогіки 

партнерства». 

Практикум «Сім’я як 

особистісна цінність» 

для педагогічних 

працівників закладів 

загальної середньої 

освіти 

38.  Обласний Консультаційний чат із 

питань організації та 

проведення 

моніторингових 

досліджень у ІІ півріччі 

2020/2021 н. р. 

Москаленко І.Г. Учасник 

семінару 

39.  Обласний Школа 

новопризначеного 

директора закладу 

загальної середньої 

освіти. Науково-

практичний семінар 

«Загальні принципи та 

інструменти вибору 

веб-ресурсів для 

організації освітнього 

процесу за змішаною і 

дистанційною формами 

навчання» 

Шевченко О.М. Учасник 

семінару 

40.  Обласний Інформаційно-

презентаційний семінар 

за освітнім проєктом 

«Світ чекає крилатих» 

Шевченко О.М, 

Волченкова Н.В. 

Учасник 

семінару 

 

     Згідно з планом роботи КЗ «ХЗОШ №92 » на 2020/221 навчальний рік 

мною було проведено:  

- 20 нарад при директорові;  

- 14 засідань педагогічної ради.  

Впродовж 2020/2021 навчального року була організована співпраця з ХНУ 

ім. В.Н. Каразіна, ХНПУ ім. Г.С. Сковороди, Харківською гуманітарною 
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педагогічною академією, Харківською національною фармацевтичною 

академією.  

 

Атестація педпрацівників 

 
Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педкадрів 

відіграє атестація, яка сприяє моральному та матеріальному заохоченню 

педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих 

вчителів у практику навчання та виховання учнів. 

Атестація вчителя розглядається адміністрацією закладу освіти як 

вагомий елемент внутрішкільного контролю і крок до якісної освіти та 

здійснюється відповідно до нормативних документів. За перспективним 

графіком проходження атестації у 2020/2021  навчальному році 

атестувалися 3 учителів,  та відповідно до  Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників було скориговано графік курсової 

перепідготовки. 

Планування й організація роботи з атестації базувалися на основних 

принципах, головними з яких є особистісно орієнтований підхід до вчителя, 

який атестується, гуманність і демократичність взаємин шкільної 

адміністрації й педагогів, що забезпечує відкритість і колегіальність при 

проведенні атестації. 

 

Підвищення кваліфікації 

 

Протягом кількох останніх років, працюючи відповідно до Закону 

«Про освіту», наша школа наполегливо прагне досягти гуманістичного 

характеру освіти, підпорядкування його цілей, змісту організації вільного 

розвитку особистості учня. Сьогодні педагоги вчаться бачити в дитині 

неповторну індивідуальність, формування якої в кожному окремому 

випадку є особливим завданням. Освіта набуває особистісно орієнтованого 

компетентнісного характеру. ЇЇ завдання – виховати творчу людину, яка 

надалі сама продовжить процес виховання шляхом самовиховання та 

самовдосконалення. Саме над цим і працює наш педколектив, члени якого 

постійно підвищують свій професійний рівень на курсах кваліфікації. 

Учителі школи йдуть в ногу з часом. Широко впроваджуються у 

практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання 

відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові 

інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів 

школи. 
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За звітний період забезпечено виконання плану курсової підготовки 

на 100% від запланованої кількості.  

   

№ ПІБ Посада Термін навчання Напрями 

підвищення кваліфікації 

2020 рік 

1. Шевченко Оксана 

Михайлівна 

Директор 28.09-30.09.2020 Курси цивільного захисту 

2. Шабратко Тамара 

Василівна 

Бібліотекар 23.09-02.10.2020 КВНЗ «ХАНО», 

«Шкільні бібліотекарі» 

(бінарні – 60 год) 

3. Шевченко Оксана 

Михайлівна 

Директор 19.10-21.10.2020 Курси   з   питань 

пожежної   безпеки 

4. Москаленко 

Інеса Геннадіївна 

Заступник 

директора з 

навчально-

виховної роботи, 

вчитель 

української мови  

та літератури 

20.11-01.12.2020 КВНЗ «ХАНО», 

«Українська мова та 

література» 

(ІІ категорія та спеціалісти) 

(основні курси – 60 год) 

5. Волченкова Надія 

Володимирівна 

Заступник 

директора з 

навчально-

виховної роботи, 

вчитель 

інформатики 

02.12-15.12.2020 КВНЗ «ХАНО», 

«Інформатика. Математика 

(бінарні)» 

(бінарні – 76 год) 

6. Чучуй Яна Сергіївна Заступник 

директора з 

навчально-

виховної роботи, 

вчитель біології 

16.12-30.12.2020 КВНЗ «ХАНО», 

«Біологія. Екологія» 

(бінарні – 76 год) 

2021 рік 

7. Ільченко Оксана 

Володимирівна 

Вчитель 

початкових 

класів 

20.01-29.01.2021 КВНЗ «ХАНО», 

Учителі початкових класів 

"Особливості організації 

дистанційного та змішаного 

навчання в освітньому 

процесі початкової школи" 

 (60 годин, курси за 

освітньою програмою) 

8. Набойченко Олена 

Євгенівна 

Вчитель 

початкових 

класів 

23.02-04.03.2021 КВНЗ «ХАНО», 

Учителі початкових класів 

"Особливості організації 

дистанційного та змішаного 

навчання в освітньому 

процесі початкової школи" 

 (60 годин, курси за 

освітньою програмою) 
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9. Іванко 

Марина Василівна 

Вчитель 

географії 

23.02-04.03.2021 КВНЗ «ХАНО», 

Учителі початкових класів 

"Розвиток професійних 

компетентностей учитилів 

початкових класів Нової 

української школи" 

 (60 годин, курси за 

освітньою програмою) 

10. Пещенко 

Євгенія Вікторівна 

Вчитель 

початкових 

класів 

31.03-09.04.2021 КВНЗ «ХАНО», 

Учителі початкових класів 

"Розвиток професійних 

компетентностей учитилів 

початкових класів Нової 

української школи" 

 (60 годин, курси за 

освітньою програмою) 

11. Волченкова 

Надія 

Володимирівна 

Заступник 

директора з 

навчально-

виховної роботи, 

вчитель 

інформатики 

12.04-21.04.2021 КВНЗ «ХАНО», 

Учителів інформатики та 

математики 

"Сучасні технології в умовах 

дистанційного та змішаного 

навчання інформатики та 

математики" 

 (60 годин, курси за 

освітньою програмою) 

12. Резнічек 

Олена Вікторівна 

Вихователь ГПД 

 

21.05-01.06.2021 КВНЗ «ХАНО», 

Вихователі ГПД 

"Сучасні технології в 

освітньому процесі 

початкової школи" 

 (60 годин, курси за 

освітньою програмою) 

 

 

 

Ефективність проходження курсової підготовки полягала у забезпеченні 

взаємодії всіх систем безперервного підвищення кваліфікації, розкриття  

вчителям  шляхів використання теоретичних знань у їхній практичній 

діяльності, а також інтенсифікації самостійної роботи над підвищенням 

професійної кваліфікації.  

З метою саморозвитку та самоосвіти та введенням дистанційної 

форми навчання на період пандемії коронавірусу в цьому навчальному році 

педагоги школи брали участь в он-лайн вебінарах та конференціях освітніх 

порталів, за що отримали свідоцтва та  успішно оволоділи знаннями щодо 

використання інформаційно-комунікаційних технологій  на уроках  в 

освітньому процесі. 
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Методична робота 

 

У 2020/2021 навчальному році  освітній процес було спрямовано на 

інтелектуальний, соціологічний і фізичний розвиток кожної дитини як 

особистості, здатної самостійно мислити і творчо діяти, використовувати 

знання в нестандартних ситуаціях. 

Методична робота здійснювалася  за такими напрямками: 

організаційно-педагогічний, інструктивно-методичний, пошуково-

дослідницький, впровадження в практику елементів перспективного 

педагогічного досвіду.  

Шкільна документація з методичної роботи ведеться своєчасно, 

українською мовою, відповідно до нормативних вимог. Вчителі мають 

змогу користуватися цією документацією. 

Адміністрація школи постійно здійснює керівництво методичною 

роботою і контроль за її проведенням. 

У 2020/2021 навчальному році серйозна увага була звернена на стан 

викладання та якість навчальних досягнень з  фізичної культури, 

української мови та літератури, початкових класів, англійської мови, фізики 

та математики. Матеріали перевірок узагальнені в довідках та наказах 

директора, обговорені на нарадах при директорові та методичних 

об‘єднаннях. 

Її зміст спрямований на підвищення рівня теоретичної підготовки 

кожного вчителя, активізацію творчого потенціалу педагогічного колективу, 

засвоєння й упровадження в шкільну практику прогресивних технологій 

навчання та виховання, перспективного педагогічного досвіду, підвищення 

результативності педагогічної праці шляхом проведення наступних заходів: 

 Засідання педагогічних рад 

 Проведення науково-практичних семінарів 

 Організація та проведення предметних тижнів 

 Проходження курсів підвищення кваліфікації педагогів 

 Участь у конкурсах фахової майстерності 

 Організація самоосвітньої діяльності, атестація педагогів 

 Вивчення, узагальнення та поширення передового педагогічного 

досвіду 

 Залучення вчителів до участі у проектах професійного розвитку,тощо. 

Недоліками в роботі методичних об’єднань є відсутність 

систематичної індивідуальної роботи з учнями низького рівня навченості й 

недостатня робота зі здібними учнями, не завжди враховуються 



22 

 

психологічні особливості дітей. Проблемою залишається те, що не всі 

вчителі залучають дітей до участі в олімпіадах.  Це вказує на недостатню 

роботу вчителів щодо формування ключових та предметних компетенцій, а 

як наслідок - невміння   учнів соціалізуватися в сучасному середовищі. 

Тому варто надалі приділити увагу комплексному процесу засвоєння 

індивідом певної системи знань, норм і цінностей, які дозволять йому бути 

повноправним членом  суспільства.  

Виходячи з цього, вирішено продовжити роботу над  підвищенням 

педагогічної майстерності вчителів через оптимальну структуру науково-

методичної роботи, удосконалення професійної компетентності кожного 

вчителя, розвитку їх творчої ініціативи; упровадження в освітній процес 

досягнень перспективного педагогічного досвіду, інноваційних проектів, 

новітніх технологій та забезпечення їх практичної реалізації; забезпечення 

реалізації принципів гуманізації, демократизації та спрямованість процесу 

навчання на розвиток особистості учня. Встановлення пріоритету уроку як 

засобу соціалізації учнів; активізація видавничої діяльності вчителів та 

участь в інноваційній та дослідно-експериментальній роботі; підвищення 

ІКТ-компетентності педагогів із метою ефективної інформатизації 

освітнього процесу; впровадження дистанційного навчання та використання 

на уроках хмарних технологій, удосконалення контрольно-оцінювальної 

діяльності в процесі навчання з урахуванням сучасних досягнень 

педагогіки; здійснення психолого-педагогічного супроводу освітнього 

процесу. 

 

3. Матеріально-технічна база КЗ «ХЗОШ №92». 

 
Згідно своїх посадових обов’язків, я, як керівник закладу освіти, 

забезпечую облік збереження та поповнення матеріально – технічної  бази 

школи відповідно до нормативних вимог, підготовку та подання 

встановленої звітності до ЦБ УО. 

У 2020/2021 навчальному році, враховуючи побажання дітей, батьків 

учнів, на виконання рішень загальних зборів школи, ради школи, 

батьківського комітету школи та батьківських комітетів класів значна увага 

приділялася облаштуванню приміщень та території  закладу освіти. 

Протягом звітного періоду не надходило зауважень, скарг щодо санітарно-

гігієнічного стану шкільних приміщень, території школи.  

У 2020/2021 навчальному році функціонувало 14 навчальних кабінетів, із 

них: 4 кабінети початкової школи, 8 предметних кабінетів, 1 кабінет для 

вивчення іноземної мови, 1 кабінет інформатики, актова та спортивна зала. 
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На початок навчального року, згідно з діючим законодавством, були 

складені акти на роботу кабінетів фізики, хімії - біології, інформатики, 

спортивної зали, спортивних споруд та спортивного майдану. Всі навчальні 

кабінети відповідали санітарно-гігієнічним нормам. Протягом звітного 

періоду були створені необхідні умови для дотримання правил охорони 

праці та безпеки життєдіяльності. Травмування виробничого характеру 

серед працівників школи та випадків дитячого травматизму не було.  

У звітний період були проведені загальні збори школи (вересень 2020, 

загальні збори батьківського комітету школи та батьківських комітетів 

класів (вересень 2020, січень 2021, травень 2021), засідання ради школи 

(вересень 2020, лютий 2021, травень 2021, червень 2021), на яких 

розглядалися питання щодо зміцнення матеріально-технічної бази школи, 

навчальних кабінетів. Загальними зборами, зборами батьківського комітету 

школи та батьківських комітетів класів був проаналізований та 

скоригований план щодо зміцнення матеріально-технічної бази школи та 

ремонтних робіт на 2020/2021 навчальний рік, на класних батьківських 

зборах було сплановано проведення ремонтних робіт у навчальних 

кабінетах, закріплених за класами. На загальних зборах школи та зборах 

батьківських комітетів у вересні 2020 року були підведені підсумки 

зміцнення матеріально-технічної бази школи та ремонтних робіт щодо 

підготовки школи до 2020/2021 навчального року. У січні 2021 року 

батьківський комітет школи звітував про залучення та використання 

батьківських благодійних внесків за І семестр 2020/2021 навчального року.  

Дякую батьківським комітетам за проведену роботу у 2020/2021 

навчальному році. Моя персональна подяка за активну участь у роботі 

батьківського комітету школи, класних батьківських комітетів. 

 

4. Кадрове забезпечення  закладу освіти. 

 
Відповідно до ст.45 Закону України «Про загальну середню освіту» 

кадрове забезпечення школи здійснюється в повній відповідності зі 

штатним розписом та навчальним планом. 

Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для 

формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого 

потенціалу кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня.  

У 2020/2021 навчальному році освітній процес у школі забезпечували 

16 педагогів. З них:  1 вчителя мають вищу кваліфікаційну категорію, 2- 

педагогічне звання «старший вчитель», 4 вчителі мають першу 

кваліфікаційну категорію та 4 – спеціалісти другої кваліфікаційної категорії. 
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Забезпеченість  школи педагогічними кадрами відбувається за 

рахунок штатних працівників. 

 Основними мотивами розстановки педагогічних кадрів є: 

 наступність в роботі вчителя; 

 його педагогічний досвід і кваліфікація 

 характер взаємин суб’єктів навчально-виховного процесу. 

Освітній та кваліфікаційний рівні педагогічних працівників, 

практичний досвід педагогічної роботи колективу обумовлюють високий 

рівень працездатності, що є головною умовою реалізації державної політики  

в галузі освіти й упровадження  інноваційних ідей розвитку закладу освіти. 

 Розподіл навчального навантаження між учителями проведено 

відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим 

комітетом школи.При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, 

особисті якості, працездатність, інші характеристики. Кадрова політика 

спрямована на створення сприятливих умов для формування дієздатного 

колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу кожного вчителя, 

підвищення його кваліфікаційного рівня. 

 

 

5. Медичне обслуговування учнів КЗ «ХЗОШ №92» 

 
При виконання посадових обов’язків керівника закладу освіти  

особлива увага приділяється медичному обслуговуванню учнів. Заведена 

відповідна документація. 

У школі наявний медичний кабінет, який розміщений на першому 

поверсі закладу. Медичний кабінет своєчасно забезпечується 

медикаментами, його обладнання відповідає вимогам Додатку №5 

«Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання 

загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного 

процесу» ДСанПіН 5.5.2.008-01 на 100%.  Учнівські меблі школи 

відповідають віковим та фізіологічним особливостям учнів. У навчальних 

кабінетах дошки матові, освітлення закладу і класних приміщень частково 

відповідає санітарним нормам.  

       У 2020/2021 н.р. медичне обслуговування у школі здійснювала, згідно з 

графіком, медична сестра Семененко О.О. 

Медичний огляд дітей проводився згідно наказу МОЗ України «Про 

удосконалення амбулаторно-поліклінічної допомоги дітям в Україні» №434 

від 29.11.2002 р. Медичним працівником проводилося антропометричні 

виміри вихованців 2 рази на рік (восени і навесні), з відповідними записами 
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у журналах. Огляд на педикульоз  проводився  після кожних канікул. 

Систематично контролюється проведення фізкультурно-оздоровчої роботи.  

      Всі діти мають медичні картки, з відповідними записами про стан 

здоров’я. Всі вихованці мають щеплення відповідно до календаря щеплень. 

Пріоритетними напрямами роботи є: проведення санітарно-просвітницької 

роботи серед учнів, батьків, працівників школи; попередження та виявлення 

різних видів захворювань у дітей; забезпечення дотримання учнями 

установленого санітарно-протиепідемічного режиму; санітарно-гігієнічних 

норм; формування у дітей гігієнічних навичок та здорового способу життя. 

У звітний період були проведені профілактичні медичні огляди учнів 1 по 9 

клас на початок навчального року. Кожен клас забезпечено листом здоров’я, 

в якому вказано розподіл дітей за групами здоров’я. Питання щодо 

медичного обслуговування учнів знаходиться на постійному 

адміністративному контролі, розглядається на засіданнях педагогічної ради, 

нарадах при директорові, батьківських зборах; проводиться моніторинг 

стану здоров’я учнів. На базі школи створені умови для зміцнення здоров’я 

підростаючого покоління: спортивна зала, шкільний стадіон, робота 

спортивних секцій. Систематично проводиться оздоровчо-профілактична 

робота з учнями: диктанти, бесіди, зустрічі з медичними працівниками. 

Шкільні команди беруть активну участь у районних змаганнях з футболу, 

волейболу, баскетболу, гандболу, бадмінтону. 

 

6.  Організація харчування учнів у КЗ «ХЗОШ №92» 

           Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для 

раціонального харчування дітей. Організація харчування учнів закладу 

регламентується  законами України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про охорону дитинства»,  Постановою Кабінету Міністрів 

України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм  харчування у 

навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами.  

 Харчування учнів у шкільній їдальні забезпечують 2 працівники міського 

комбінату «Дитяче харчування», завідуючий виробництвом Пушкарський 

С.М., Нестеренко Т.М., які мають великий досвід в організації харчування 

учнів. Згідно з графіком гаряче харчування здійснюється для учнів 1-4-х 

класів, ГПД, учнів пільгового контингенту (діти, які знаходяться під опікою, 

діти з малозабезпечених сімей). Стан обладнання харчоблоку задовільний.  

На початку навчального року кухарем  було складено і затверджено в 

ДПСН перспективне двотижневе меню, відповідно за яким розробляється 

щоденне меню.  Розроблена  картотека страв. 
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Налагоджено контроль за дотриманням на харчоблоці  санітарних  вимог  

щодо обладнання, прибирання, миття посуду, видачі готової їжі. Їдальня в 

належній кількості забезпечена миючими та дезінфікуючими засобами,  

проводиться щоденне прибирання з дезінфекцією та генеральне прибирання 

відповідно до санітарних правил та вимог, посуд миється із застосуванням 

дозволених миючих засобів. 

Організація харчування учнів знаходиться на постійному 

адміністративному контролі, контролі Управління освіти адміністрації 

Новобаварського району Харківської міської ради, Департаменту освіти 

Харківської міської ради. Так, у звітний період Харківським міським 

управлінням Головного управління держсанепідслужби у Харківській 

області здійснювалася перевірка санітарно-гігієнічного стану приміщень 

школи, організації харчування, епідеміологічного режиму, Управлінням 

освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради 

здійснювало контроль щомісячно. У шкільній їдальні  наявні усі необхідні 

журнали (відповідно до нормативних документів з організації харчування). 

Питання організації харчування періодично заслуховується на  

загальношкільних батьківських зборах, засіданнях ради школи, нарадах при 

директорові.  

Учні  перебувають у їдальні в супроводі чергових учителів.Меню 

вивішено на видному місці в обідній залі, у ньому зазначено найменування 

страв, вихід продуктів, їх ціна. Випадків порушень термінів реалізації 

продуктів не було. Усе обладнання харчоблоку знаходиться в робочому 

стані. Усі ємності й інвентар промарковані. Санітарний режим на 

харчоблоці не порушується.  На організацію харчування батьківськими 

комітетами школи, класів були виділені кошти на придбання обладнання 

для посуду, серветок, паперових рушників, миючих засобів, мила тощо .  

Класні керівники систематично пояснюють батькам важливість гарячого 

харчування для збереження  здоров’я  дитини.  Представниками ради школи 

проводився громадський контроль за організацією харчування.  

Скарг, зауважень щодо організації харчування у 2020/2021 навчальному 

році не надходило. На даний час харчоблок необхідними інвентарем 

забезпечений у повному обсязі. Стан харчоблоку  задовільний. Роботу  

їдальні можна вважти задовільною. 

 

7. Реалізація комплексної програми „Обдаровані діти” 

  Обдарована дитина -   це дитина, яка вміє  розв’язати  всі  свої  

проблеми    самотужки, знає  для  чого  живе, може  знайти  вихід  із  будь – 
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якої  ситуації, творчо   мислить, фантазує, спрямовує   всю  свою  енергію   

на  розвиток  творчих  ідей. 

  Головне завдання  для  вчителя  - створити  умови  для  розвитку  

творчого  потенціалу   обдарованих  учнів.  

В процесі роботи над даним питанням: 

 - покращено роботу    шкільної  мережі  гуртків; 

 -спрямовано   викладання    навчальних  предметів  на  

виховання    розвинутої   компетентної    особистості    шляхом    

впровадження   новітніх  інтерактивних  технологій; 

 -  залучено   обдарованих, здібних  дітей    до  активної  участі   в  

предметних  тижнях, конкурсах, олімпіадах. 

Однією   з  найгостріших  проблем   є  залучення    якомога  більшої  

кількості  учнів   до    заходів   спрямованих    на     формування  й  розвиток  

їхніх  здібностей. Є    частина  учнів, які  не  мають  змоги  проявити   себе,  

або  не  хочуть  цього  робити.   

Розвиток високотехнологічного інформаційного суспільства стимулює 

розвиток різноманітних форм позакласної та навчальної роботи з 

учнівською молоддю. З метою реалізації Державної програми роботи з 

обдарованою молоддю адміністрацією та педагогічним колективом школи у 

2020/2021 навчальному році були здійснені такі заходи: 

• проведений шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

начальних предметів; 

• організована робота з підготовки та участі учнів школи в районному 

та  обласному етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з начальних 

предметів; 

• організована робота з підготовки та участі учнів школи в районному 

етапі предметних турнірів; 

• організовані та проведені шкільні конкурси та виставки творчих робіт 

учнів, спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей; 

• організована робота гуртків та факультативів за бажанням учнів; 

• забезпечене інформування про всі досягнення учнів школи. 

Щодо участі учнів в конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів МАН України помітно, що робота проводилась не на  

достатньому рівні. У 2020/2021 навчальному році участь у даному конкурсі 

взяв один учень. Таким чином, аналіз досягнень дає змогу визначити, що у 

2020/2021 навчальному році була проведена недостатня робота з виявлення 

творчих здібностей та розвитку обдарованості учнів. Близько 30 % учнів 

стали учасниками районних, обласних, всеукраїнських олімпіад, турнірів, 

конкурсів, змагань тощо. Але результати, яких досягли учні, недостатньо 
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високі. Це свідчать про несистематичну роботу педагогічного колективу 

щодо роботи з обдарованою молоддю. Не всі шкільні методичні об’єднання 

проводили плідну роботу по підготовці учнів до участі у Всеукраїнських 

учнівських олімпіадах, конкурсі-захисті МАН, інтелектуальних турнірах та 

конкурсах.  

           На нараді при директорові заслуховувалося питання про поліпшення 

роботи з обдарованими дітьми. 

Заступнику директора з навчально – виховної роботи  Москаленко І.Г. 

під час проведення нарад та засідань постійно контролювати роботу 

вчителів школи з обдарованими дітьми, практикувати виступи про досвід 

роботи найрезультативніших з них. 

Заступнику директора з навчально-виховної роботи Чучуй Я.С. 

рекомендувати і надалі залучати талановиту молодь школи до участі в 

різноманітних конкурсах, змаганнях, турнірах, контролювати роботу 

позакласних гуртків та шкільних секцій. 

У школі активно запроваджуються інноваційні технології. Але  

більшість школярів  не справляються із завданнями  високого та 

достатнього рівнів, які передбачають практичне застосування  теоретичних 

знань: проаналізувати певні явища та задачі, порівняти та оцінити 

суперечливі думки в  тій чи іншій галузі, узагальнювати та логічно мислити, 

викладати та відстоювати власну точку зору. Отже, над цим варто 

працювати далі. 

 

8. Аналіз виховної роботи за 2020/2021 н.р. 

 

На  виконання Конституції України, Законів України «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», наказу Міністерства освіти і науки, молоді 

та спорту України від 31.10.2011 № 1243  «Про основні орієнтири 

виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», 

виховання учнів  здійснювалося в контексті громадянської і 

загальнолюдської культури, охоплювало весь навчально-виховний процес, 

ґрунтувалося на свободі вибору мети життєдіяльності та поєднувало 

інтереси особистості, суспільства і держави.  

          Виховна робота в школі  проводиться відповідно до чинних 

нормативних документів. Згідно з річним планом роботи закладу, 

педагогічний колектив  працює над виховною темою: «Патріотичне 

виховання як засіб формування громадянської свідомості школярів». 

Учні школи залучаються до участі у конкурсах, фестивалях, заходах 
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різних рівнів, є переможцями літературних, творчих та спортивних 

конкурсів.  

Діяльність педагогічного колективу була спрямована на виховання 

гуманіста, патріота, громадянина України і мала на меті: «Формування 

громадянина, патріота, інтелектуально розвинену, духовно і морально 

зрілу особистість, готову протистояти викликам глобалізації життя».  

Змістовне наповнення основних орієнтирів виховання передбачає 

формування цінностей і ставлень особистості до себе і людей, суспільства і 

держави, природи і здоров’я, праці та мистецтва. 

Щоб досягти цього результату виховна робота проводиться через 

формування  системи загальнокультурних і громадських цінностей: 

- Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

- Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей  

- Ціннісне ставлення до природи 

- Ціннісне ставлення до культури і мистецтва  

- Ціннісне ставлення до праці 

- Ціннісне ставлення до себе 

Класні керівники працювали за індивідуальними планами виховної 

роботи,  змістовна наповнюваність яких відповідала віковим особливостям 

учнів. 

У школі присутні куточки державної символіки, де учні мають змогу 

ознайомитися з державними символами України — Гербом, Прапором, 

Гімном.  

Школа має – схему-маршрут безпечного руху учнів до школи.  

Наш заклад працює за такими напрямами: 

1.Проєкт Арт школа: різноманітні майстер-класи на розвиток творчого 

мислення, моторики, створення поробок, іграшок, декорацій. 

2.Проєкт «Школа сприяння здоров'я»: участь агітбригади у щорічному 

районному конкурсі «Молодь обирає здоров'я», уроки на свіжому повітрі, 

участь у проєктах від Дитячого фонду ООН. 

З метою розкриття організаторських здібностей учнівської молоді, 

розвитку ініціативи, талантів у закладі активно діє учнівське 

самоврядування «Art school». Самоврядування  для учнів є справжньою 

школою демократії, школою громадянського становлення підростаючого 

покоління. 

Члени учнівського самоврядування допомагають в організації та 

проведенні класних, загальношкільних та  районних виховних заходів, 

допомагають здійснювати контроль за відвідуванням учнями школи, беруть 

активну участь у заходах, святах школи, району, міста. Невід’ємною 
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складовою роботи учнівського самоврядування є робота з учнями 

початкової школи.  Лідери учнівського самоврядування нашої школи – 

активні учасники  «Школи розвитку «Мер міста»,  «Школи журналістів»,  

«Школи волонтерів»,  творчих лабораторій ХМОУС. 

У Новобаварському районі працюють 5 Євроклубів, один із них на базі 

нашої школи.  

       У закладі працює загін юних миротворців. Діти-миротворці беруть 

участь у багатьох суспільно-значущих заходах, акціях. 

З метою профілактики дитячого травматизму з учнями проводяться 

тематичні бесіди. Перед кожними канікулами укладаються пам’ятки щодо 

запобігання дитячого травматизму та охорони здоров’я у сезонний період та 

надаються батькам та учням. У закладі періодично проводяться тренування 

з евакуації та дій учасників освітнього процесу у разі виникнення 

надзвичайної ситуації. Проводиться робота щодо протидії булінгу - 

тренінги, виховні години,тощо. За напрямком правової освіти учнів, школа 

тісно співпрацює з шкільними офіцерами поліції в рамках проекту «Школа і 

поліція» проводяться лекції «Кібер-булінг». Проводяться тижні безпеки 

життєдіяльності, конкурси малюнків на цю тематику.  

Проводиться профілактична робота за участю представників 

ювенальної превенції Національної поліції України. Основна мета роботи 

школи в цьому напрямку - координація зусиль педагогічного колективу 

щодо запобігання правопорушень, надання допомоги вчителям, класним 

керівникам, батькам з цього питання. Індивідуальна робота з учнями та їх 

батьками проводиться систематично з метою профілактики правопорушень. 

На кінець навчального року правопорушень серед учнів не виявлено, учнів 

які ухиляються від навчання – немає. Плани індивідуальної роботи з учнями 

контрольованої групи були складені у вересні. За цей час з учнями була 

проведена діагностика індивідуальних особливостей за різними 

методиками. У планах виховної роботи класних керівників, та плані роботи  

соціального педагога було заплановано бесіди з правового виховання, 

бесіди з профілактики правопорушень, тиждень правових знань, робота з 

батьками дітей, схильних до правопорушень, питання з профілактики 

правопорушень включені до порядку денного батьківських зборів. 

Протягом року діти контрольованої групи залучалися до участі в 

роботі гуртків, спортивних секцій, позакласній роботі. 

Педколектив продовжує роботу над розвитком творчих здібностей 

учнів, стимулює їх до участі в акціях та конкурсах районного, обласного та 

всеукраїнського рівнів. 
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Проведення виховної роботи відображено також і в шкільній 

документації. Класні керівники в класних журналах відповідно до вимог 

ведення класних журналів регулярно ведуть облік відвідування учнями 

школи, підбиваючи підсумки на кінець кожного семестру. 

     Відповідно до Закону України «Про освіту» та на виконання наказу МОН 

України від 04 вересня 2003 року № 595 «Про вдосконалення постійного 

контролю за охопленням навчанням і виховання дітей» та з метою 

забезпечення конституційного права громадян на здобуття повної загальної 

освіти та вдосконалення постійного контролю за охопленням навчанням й 

вихованням дітей шкільного віку, в школі здійснюється контроль за 

відвідуванням учнями школи. В школі ведеться планомірна робота з 

контролю за відвідуванням учнями школи, попередження прогулів, рівню 

навчальних досягнень.  

У порівнянні з минулим навчальним роком кількість пропусків без 

поважних причин учнями стало значно менше. Це можна пояснити 

контактом класних керівників з батьками учнів, а також кропіткою роботою 

з учнями всього педагогічного колективу школи.  

Ще одним із напрямків роботи педагогічного колективу школи є 

створення умов для творчої самореалізації кожного учня. У зв'язку з цим 

велика увага приділяється залученню школярів до гуртків та спортивних 

секцій, що працюють на базі школи.  

Основними напрямками роботи гуртків є закріплення, збагачення та 

поглиблення знань, набутих дітьми у процесі навчання, розширення 

загальноосвітнього кругозору, формування інтересів до різних галузей 

науки, техніки, мистецтва, спорту, виявлення і розвиток індивідуальних 

творчих здібностей та нахилів. 

В школі працюють гуртки Таеквондо (ДЮСШ № 5),шкільні - Юні 

спортсмени, Цікава математика, Юні користувачі ПК, Юні дослідники, 

Технічний дизайн- (СЮТ № 1), туристичний- краєзнавчий  гурток. Саме 

така плідна праця призводить до невід'ємної складової нашої роботи це 

роботи з обдарованою молоддю.  

Тож в наступному навчальному році планується продовжити систему 

виховної роботи та роботи з батьками, підвищувати творчий потенціал 

педагогів,  уникати старих стереотипів у вихованні моральних якостей 

дітей.  

Звичайно,  школа постійно потребує підтримки батьків. На жаль,  

деякі батьки залишаються  тільки спостерігачами, а то і взагалі 

перекладають свої обов’язки на школу. Причиною є не тільки матеріальне 

становище багатьох сімей, а й соціальні проблеми й не бажання допомагати 



32 

 

своїм дітям. В школі постійно ведеться просвітницька робота з батьками. А 

саме:  

-  батьківські збори (онлайн); 

- загальношкільні збори - 2 рази на рік, 

- індивідуальна робота. 

       Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну 

участь у освітньому процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, 

родинних свят,хоча  явка  їх  на  такі  свята, масові заходи   є низькою, 

високою вона є лише у початкових класах.  

 

9. Робота соціального захисту учнів КЗ «ХЗОШ № 92» 

 

Кожний класний керівник 1-9-х класів на початку вересня сформував 

базу даних учнів класу – «соціальний паспорт класу» у якому зазначив 

категорії дітей, які потребують максимальної уваги, зокрема: 

-        2 дитини позбавлена батьківського піклування; 

-        1 дітина – сирота;  

 -       5 дітей з інвалідністю; 

 -       44 дітей з багатодітних сімей; 

 -        2  дитини учасників АТО; 

 -        1 дитина внутрішньо переміщених осіб; 

 -        5 діти з  малозабезпечених сімей 

Одним із пріоритетних напрямків в роботі був соціальний супровід  

дитини позбавленої батьківського піклування та дітей сиріт. Робота з 

зазначеною категорією передбачала тісну співпрацю з опікуном та самою 

дитиною в двох аспектах: захист соціальних,  майнових та житлових прав, 

формування повноцінної особистості дитини, соціалізованої до 

самостійного дорослого життя. 

10 дітей пільгового контингенту користувалися безкоштовним 

харчуванням в школі. Всі 10 учнів пільгових категорій отримали 

матеріальну допомогу з фонду всеобучу.Діти пільгових категорій отримали   

новорічні подарунки. 

Усі діти пільгових категорій залучені до роботи в предметних гуртках, 

за інтересами, спортивних секціях. Практичним психологом надавалася 

допомога сім’ям, де виховуються діти пільгових категорій. Проводяться 

наради, де обговорюються питання допомоги дітям пільгових категорій.      

Для повної і продуктивної роботи з соціального захисту дітей 

пільгових категорій була чітко налагоджена робота класними керівниками 
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на всіх ланках освітнього процесу: від школи І ступеню до школи ІІІ 

ступеню. Саме педагогічна компетентність і небайдужість класних 

керівників дала змогу  вдало і правильно реагувати на ті правові та 

соціальні питання, які виникали у дітей будь-якої категорії.  

 

 

10. ВІДВІДУВАННЯ  УЧНЯМИ  ШКОЛИ 

 

На виконання Закону України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про 

затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», з 

метою забезпечення конституційного права громадян на здобуття повної 

загальної середньої освіти в школі, удосконалення постійного контролю за 

охопленням на¬вчанням і вихованням учнів в школі важливим завданням є 

контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. 

 Протягом  2020/2021 навчального року на постійному контролі 

перебувала шкільна документація (книги обліку відсутніх, класні журнали, 

медичні довідки, письмові пояснення батьків щодо причин відсутності дітей 

на уроках), проведено рейд контролю за відвідуванням. 

 Щоденно ведеться контроль за відвідуванням учнями школи: 

вчителями-предметниками на уроках, класними керівниками на сторінках 

Зведеного обліку відвідування в класних журналах (відповідно до Вказівок 

до ведення журналу) та журналі «Облік відвідування учнями школи», в 

якому на першого уроці секретар  записує прізвище відсутніх учнів.  

Адміністрацією школи вивчається питання відвідування, аналізується в 

наказах, на педрадах  

Членами учнівського самоврядування та черговими вчителями 

проводилися рейди по виявленню учнів, які систематично запізнюються 

на уроки, проводяться роз'яснювальні бесіди про неприпустимість 

безпричинних пропусків уроків. 

Класний керівник збирає матеріали, які засвідчують причину 

пропуску уроків: пояснювальні записки від батьків, довідки з лікарні та 

поліклініки. 

Питання відвідування учнями школи розглядалося на батьківських 

зборах, педагогічній раді та  раді профілактики .  

Аналіз причин відсутності учнів на навчальних заняттях свідчить про 

те, що  спостерігається збільшення  кількості відсутніх учнів за заявами 

батьків, ніж за медичними довідками. Аналіз відвідування учнями занять у 
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2020/2021 н.р. показав, що більша частина учнів  пропускали заняття з 

поважних причин.  

З метою якісного відвідування учнями школи потрібно: 

-забезпечити постійний контроль за охопленням навчанням учнів та їх 

відвідуванням; 

- активно застосовувати різноманітні форми підвищення мотивації учнів до 

навчання; 

- на класних батьківських зборах проаналізувати відвідування учнів та 

рекомендувати батькам систематично інформувати класних керівників про 

необхідну відсутність їх дитини на занятті;  

- проводити аналіз психологічного клімату    в    учнівських колективах; 

-активно  використовувати педагогічний потенціал батьківських комітетів 

та громадських організацій для впливу на учнів, які 6ез поважних причин 

пропускають навчальні заняття, їх батьків або осіб, які їх замінюють;    

- у випадку, якщо учень систематично або тривалий час не відвідує школу 

без поважних причин, залучати до виховної роботи з ним службу у справах 

дітей та молоді. 

 

11. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої 

санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього 

процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних 

завдань і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», 

«Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних 

правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних 

закладів та організацій навчально-виховного процесу й інших численних 

нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань Стан 

роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час 

освітнього процесу в школі знаходиться під щоденним контролем 

адміністрації школи. 

Відповідальна за організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності – заступник директора з навчально-виховної роботи 

Волченкова Н.В. 

На початок 2020/2021 навчального року були проведені 

випробування спортобладнання, стан споруд на спортивному майданчику, 

справність кріплення воріт та оформлені всі необхідні акти-дозволи на 

проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях 

підвищеної небезпеки, паспорт санітарно-технічного стану школи.  
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На 01.09.2020 року всі педагогічні працівники школи надали медичні 

книжки з дозволом приступити до  роботи. Питання охорони праці 

обговорюються на засіданнях педрад  та на нарадах при директорі. Запасні 

ключі від усіх шкільних приміщень у завгоспа школи. 

 Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час літніх канікул, у 

побуті й громадських місцях, на вулиці обговорювалися на класних годинах 

в останій тиждень навчального року.  

Постійно здійснюється контроль роботи систем забезпечення 

життєдіяльності будівлі школи. Оформлюються акти громадсько-

адміністративного контролю з охорони праці між адміністрацією та 

профкомом школи.  

Будівля школи та приміщення закладу, забезпечені первинними 

засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем 

(пожежною шафою, яка укомплектована згідно вимог, ящиком  з піском 

тощо). Вогнегасники наявні, перезаряджені,  розміщені у легкодоступних 

місцях, які унеможливлюють їх пошкодження. 

По всій школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії.  

Згідно санітарних, пожежних норм і правил, школою отримані 

Паспорт готовності школи до нового навчального року, акт опору ізоляції та 

контуру заземлення. 

Відповідно до Закону України “Про охорону праці” і Кодексу законів 

про працю України розроблено і затверджено посадові інструкції з охорони 

праці для всіх працівників школи. Проведено інструктажі з працівниками і 

учнями з техніки безпеки. Проведено вступні інструктажі  з охорони праці. 

Проведено первинні інструктажі  з охорони праці на робочому місці. 

На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, 

відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце 

цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними 

змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів 

інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, 

майстерня, має необхідний перелік документації з питань безпеки 

життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по 

безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму 

неодноразово обговорювалися  на нарадах при директорові. 

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в закладі 

освіти проводиться належна робота щодо попередження нещасних випадків, 

створення безпечних умов навчання. У школі розроблено низку заходів 
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щодо попередження травматизму учнів, ведеться відповідна робота з 

учителями. 

Реалізація активної позиції школи сприяє активному залученню й 

реалізації життєвих планів учнів.   

 

12. Інформатизація освітнього процесу КЗ «ХЗОШ № 92» 

 

 Відповідно до Закону України «Про Національну програму 

інформатизації», Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо 

забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про 

першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних 

технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», 

Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні. 

Головною метою закладу освіти є надання нового підходу до 

інформатизації системи освіти, що передбачає виконання наступних 

складових: 

- створення умов для оволодіння учнями та вчителями сучасними 

інформаційними і комунікаційними технологіями; 

- підвищення якості навчання завдяки використанню інформаційних 

ресурсів Internet; 

- інтенсифікація освітнього процесу й активізація навчально-пізнавальної 

діяльності учнів; 

- створення умов для широкого впровадження нових інформаційних 

технологій в  освітній процес; 

- підвищення ефективності управління закладом освіти. 

У школі забезпечено якісне функціонування офіційного сайту школи та 

його систематичне інформаційне наповнення. Відповідальним за 

функціонування офіційного сайту школи та його систематичне 

інформаційне наповнення призначено заступника директора з навчально- 

виховної роботи Волченкову Н.В. 

На виконання ст.30 Закону України «Про освіту» - «Прозорість та 

інформаційна відкритість закладу освіти» створена нова сторінка на 

офіційному сайті школи, де розміщуються  матеріали для публічного 

ознайомлення.   

Працює електронна пошта. Форми статистичної звітності підготовлені 

програмними засобами.  Ведеться база даних у програмному комплексі 

«Курс: Школа». 
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 Що стосується безпосередньо  освітнього процесу, то 

комп’ютеризація і інформатизація закладу на сьогодні задовольняє потреби 

освітнього процесу не в повному обсязі. У школі функціонує  1  

комп’ютерний клас, мультимедійне обладнання в першому  класі. Всі 

комп’ютери підключено до мережі Інтернет.  

 Процес впровадження ІКТ-технологій в освітній процес у цьому 

навчальному році значно активізувався. Більшість учителів протягом року 

провели ряд уроків з використанням інформаційних технологій. 

Організовано обмін досвідом із використання комп’ютерних технологій 

шляхом відвідування уроків більш досвідчених колег, проведення 

навчальних занять з ІКТ.   

 

13. Робота з батьками та громадськістю 

 
         Відповідно до функціональних обов’язків організація, ведення 

діловодства та відповідальність за збереження документів із звернення 

громадян покладається на директора школи.  

       У рекреації, на першому поверсі школи оформлено інформаційний 

куточок з питань звернення громадян, законодавства України щодо освіти.  

Затверджено графік прийому громадян адміністрацією школи відповідно до 

своїх повноважень. 

Всього звернень протягом 2020/2021 начального року – 83.  

Усні звернення: 48. 

Письмові звернення (за журналом ) – 5. 

З них із питань:  

1)  1- надання довідки про підтвердження навчання;   

2)  2 – з приводу вступу до 1-го класу; 

3)  1- з приводу відрахування учениці;  

4)  1 – з приводу ставлення педколективу та директора до учня;  

- надано відповіді у встановлені терміни – 83 

- вирішено позитивно – 83 

-залишається на контролі – 0 

- відмовлено – 0. 
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Значна увага з мого боку приділялася спільній роботі колективу школи з 

батьківськими комітетами, Радою школи, батьківською громадськістю.  

Дякую всім представникам батьківської громадськості за підтримку, 

порозуміння. Особливо хочу відмітити батьків, які виховують у своїх дітях 

відповідальне і сумлінне ставлення до навчання та виконання громадських 

доручень.  

 

Умови досягнення головних завдань школи 

     Найважливішою умовою досягнення головних завдань школи є 

комплексне вирішення проблем, пов`язаних зі структурою освіти, її змістом, 

науково-методичним, фінансовим, матеріально-технічним забезпеченням, а 

саме:  

- розвиток системи освіти як національної (філософія освіти, 

принципи, зміст);  

-  демократизація системи освіти; - орієнтація науково-методичної 

роботи вчителів на реалізацію сучасних ефективних педагогічних 

технологій, передового педагогічного досвіду, яка забезпечує широку 

інтеграцію з освітніми системами України та зарубіжних країн;  

- пошук шляхів і способів диференціації та індивідуалізації навчання, 

розробка різних варіантів навчальних планів та програм;  

-  створення  оптимальних умов для розвитку інтересів, здібностей, 

творчості, виходячи із завдань програми «Обдаровані діти»;  

- створення в педагогічному колективі умов для креативної діяльності, 

атмосфери творчості, пошуку нових ідей у модернізації форм, методів і 

способів освітнього процесу шляхом науково-педагогічного та 

інформаційного забезпечення;  

- подальший розвиток психологічної служби, спрямованої на 

особистісно орієнтоване навчання і виховання учнів, створення атмосфери 

творчості та комфорту;  

- забезпечення школи сучасним комп`ютерним обладнанням і 

програмами, автоматизація процесу управління школою;  

- вирішення питань про додаткове фінансування школи з метою 

оновлення навчально-матеріальної бази, придбання програмно-методичного 

забезпечення, здійснення видавницької діяльності, стимулювання 

найкращих учителів та обдарованих дітей.  

Складовими частинами єдиної педагогічної теми є:  

В управлінні: 

- оптиматизація методичної роботи школи;  
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- створення оптимальних умов для здійснення педагогічними 

працівниками результативної самоосвітньої діяльності;   

- підвищення  рівня підготовки та проведення колективних форм 

роботи з метою подальшого вдосконалення дидактичної компетентності 

вчителів;  

- сприяння підвищенню загального рівня ІКТ-компетентності 

педагогів; активному впровадженню інноваційних технологій, спрямованих 

на розвиток особистості дитини та розкриття її інтелектуальних та творчих 

здібностей; - створення умов для педагогів-початківців з метою адаптації до 

навчально-виховного процесу;  

- розробка ефективної моделі науково-дослідницької  роботи вчителів 

та учнів.  

- забезпечення ефективних умов для особистісного і професійного 

зростання особистості педагога, досягнення ним вершин розвитку 

педагогічної діяльності.  

У навчанні:  

- реалізація принципу наступності у розвитку загальної освіти у 

зв’язку із запровадженням Державних стандартів початкової та базової 

загальної середньої освіти;  

- посилення здоров’язберігаючого аспекту навчально-виховного 

процесу шляхом активного використання певних технологій;  

- управління результатами та якістю навчання;  

- удосконалення системи роботи з обдарованим учнями;  

- розвиток системи профільного навчання через підготовку дітей до 

свідомого обрання профілю подальшого навчання, забезпечення 

диференціації навчання шляхом проведення якісної допрофільної 

підготовки.  

У вихованні:  

- виховання потреби здорового способу життя;  

- педагогічна підтримка духовного, морального зростання школярів;  

- оптимізація співпраці педагогів та батьків школи;  

- управління процесом соціалізації учнів;  

- розвиток активної розважально-пізнавальної діяльності учнів у 

позаурочний час;  

- соціальний захист та створення оптимальних умов навчання 

обдарованої молоді;  

- розвиток елементів державно-громадського управління;  

- орієнтація виховної діяльності навчального закладу на реалізацію 

патріотичної складової;  
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- оптимізація діяльності щодо попередження правопорушень, 

негативних проявів у молодіжному середовищі;  

- активізація правового виховання;  

- розвиток фізкультурно-оздоровчого шкільного комплексу. 

Психолого-педагогічні задачі:  

- забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх 

учасників навчально-виховного процесу;  

- психологічна корекція педагогічної діяльності та професійної 

мотивації співробітників закладу;   

- оптимізація практичної психолого-педагогічної допомоги батькам;  

- психолого-педагогічна підтримка інтелектуальної, творчої 

обдарованості.  

Адміністрація працює над створенням умов для використання 

інформаційно-комунікаційних технологій як в освітньому процесі, так і в 

управлінській діяльності. Пріоритетним завданням у новому навчальному 

році є підняття рівня комп’ютерної грамотності кожного вчителя та 

ефективне використання комп’ютерної техніки в освітньому процесі.  

Я  беру  на  себе  сміливість   стверджувати, що  в  школі  створені  

умови  для  учнів, які  бажають   вчитись, які  мають  мотивацію  до  

навчання.    

Висловлюю щиру подяку за співпрацю всім: заступникам – за 

підтримку та професіоналізм, учителям — за творчість, за любов до своєї 

професії, батькам, спонсорам та благодійникам — за розуміння, підтримку і 

сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю, технічному персоналу за їх 

щоденну працю, за чистоту в закладі освіти та на території школи. 

 

Директор КЗ «ХЗОШ № 92»                    О.М. ШЕВЧЕНКО 

 


